

7月份12345热线现场 市城管局、新乡县人民政府接听

本报讯(记者 崔敬)7月1日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,市城管局、新乡县人民政府相关负责人将于7月4日、7月18日现场接听12345热线。届时,广大企业、群众可就相关问题去电咨询。

践行以人民为中心的发展思想,发挥12345政务服务便民热线“连心桥”作用。根据市政府工作安排,市城管局将于7月4日(星期四)

上午9时~11时现场接听12345热线,受理范围为规范市区文明养犬行为及犬只的登记注册,规范夜间经济、市容环境、卫生秩序等方面的咨询、建议和投诉。

7月18日(星期四)上午9时~11时,新乡县人民政府相关负责人将现场接听12345热线,受理范围为新乡县职责范围内的咨询、建议和投诉。

值得注意的是,本次受理方式

仅限于电话接听,不接待来人来访,超出受理范围的来电,将由12345热线话务人员按正常程序处理。

因来电较多,相关负责人未能接听的诉求,由热线话务人员详细记录后,按正常程序处理。接听期间,来电群众个人信息要求保密处理的,不转接领导接听,由热线工作人员详细记录后,按正常程序处理。

筑牢校园食安防线 守护师生“舌尖安全”

本报讯(记者 崔敬)7月1日,记者了解到,市市场监管局召开学校、校外供餐单位食品安全行政约谈会暨培训会。各县(市、区)餐饮服务食品安全监管分管负责人、驻新高校和市属中小学学校食堂分管负责人、校外供餐单位负责人等参会,来进一步深化校园食品安全排查整治专项行动成效,提升我市校园食品安全保障水平。

行政约谈会解读了《新乡市餐饮服务企业落实食品安全主体责任工作指引》,通报了市校园食品安全排查整治专项行动有关情况。校园食品安全燃点低、爆点多,相关负责人要求全市各学校、市场监管部门要深入落实校园食品安全主体责任和监管责任,高度重视校园食品安全问题。

要查缺补漏,把握关键,对今年上半年市场监管部门检查发现的问题、抽检不合格的内容进行全面排查整改。同时要加强领导,压实责任,推动校园食品安全工作规范化、制度化。会议还组织学校代表签订了《学校落实食品安全主体责任承诺书》,全力守护师生“舌尖安全”。

燃气管道强监管 法定检验保安全

本报讯(记者 崔敬)连日来,我市持续开展城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理。7月1日,记者了解到,市市场监管局相关负责人带队前往一线管道开挖现场进行调研,加强燃气压力管道的法定检验工作。

近日,我市通过全面开展城镇燃气管道设施风险隐患排查,加快“带病运行”燃气管道设施的更新改造,提高风险综合防控能力及城市韧性。在调研过程中,市市场监管局相关负责人详细了解了市燃气压力管道法定检验的进展情况、检验流程以及当前面临的难点和挑战。

城镇燃气压力管道的检验工作关系民生,我市将优化检验流程,加快检验进度,在规定时间内完成我市燃气压力管道法定检验。同时,按照相关安全技术规范,保质保量完成检验工作。

此外,相关负责人要求加强沟通协调,提前联系管道使用单位做好检验前准备,提升检验人员的专业能力和素质,确保“带病运行”专项治理工作取得实实在在的成效。

我市多部门联合行动

开展电动自行车安全隐患全链条整治

本报讯(记者 崔敬)7月2日,记者了解到,市市场监管局同市公安局、市邮政局、市交通运输局联合召开全市网监条线电动自行车安全隐患全链条整治工作会议,市市场监管局工作人员及美团、快递、物流企业等参加会议,助力电动自行车走好“安全路”。

开展电动自行车安全隐患全链条整治工作,涉及安全和民生,责任重大、使命重大。全市网监条线电动自行车安全隐患全链条整

治工作会议要求完善企业内部管理制度,规范企业用户安全管理,认真执行实名收寄、收寄验视、过机安检“三项制度”、严禁收寄电动车用蓄电池以及其他易燃易爆物品,配合属地部门对违法行为进行处理。

会议要求严格遵守相关法律法规,抓好电动自行车的相关管理,加强从业人员培训,严防相关事故发生。同时,充分发挥行业平安员作用,鼓励从业人员主动发现并报告

相关违法行为,守好寄递安全窗口,保证行业生产安全。

此外,会议还对全市即时配送相关企业进行了集中警示约谈,签订了安全管理承诺书,发布《新乡市即时配送企业骑手电动自行车安全使用倡议书》。要求各平台企业和即时配送企业与监管部门相向而行、同向发力,全力消除网络销售和即时配送环节存在的电动自行车安全隐患,努力营造良好的网络消费环境。

S219濮封线王寨村口至满村中环路路口段

道路进行改造施工

请过往车辆及行人减速慢行或绕行

本报讯(记者 陈卓)7月1日,记者从公路部门了解到,由于S219濮封线王寨村口至满村中环路路口段进行道路改造施工,该路段将实行半幅施工半幅通行管理,过往车辆及行人需减速慢行或绕行。

据了解,因S219濮封线王寨村口至满村中环路路口段改造工程施

自6月27日至9月28日,施工期间采取主道半幅施工半幅通行交通措施。本次改造项目全长8.932公里,为缓解施工路段交通压力,保证施工安全,施工期间请过往车辆按施工提示标志减速慢行或提前绕行。

相关部门已规划好具体绕行路线,由北至南行驶车辆途径长垣至

新乡、开封方向车辆绕行路线为:安阳市滑县境内S219与S306交叉口向西—S306—S220—长垣市境内S220—新乡、开封方向。

由南至北行驶车辆途径长垣市至安阳、濮阳方向车辆绕行路线为:长垣市一中环路—S220—安阳、濮阳方向。



消除墙皮隐患确保“头顶上的安全”

姬国庆

6月25日,红旗区文化街街道弘泰社区将新钟小区一居民楼楼顶的墙皮脱落地方进行修补,受到了居民的好评。(《平原晚报》6月27日A04版报道)

可能有人问,笔者今天为啥还写墙皮脱落问题呢?

先说一件昨天听到的事,一幢楼的外墙水泥块脱落后,砸到了一辆三轮车的车顶,将车顶砸了个窟窿。

幸运的是,三轮车上当时没有人,造成的后果并不算太严重。

后怕的是,如果当时三轮车上有人,或者正好有人从此处路过,造成的后果

不堪设想。

大家必须充分认识到,墙皮脱落问题是个事关安全的大事,而且近期风雨天气增多,稍有不慎,就会出现墙皮脱落问题,所以很有必要对墙皮脱落问题再次进行探讨,希望能够引起大家的高度重视。

那么,其他楼房是否还存在墙皮脱落问题吗?

说句实在话,虽然笔者没有专门进行调查,但是因为外墙常年风吹雨淋日晒,如果再加上不进行维修,就会出现墙皮脱落问题。

墙皮脱落就是“头顶上的不定时炸弹”,随时都有掉落的风险。特别是遇到

风雨天气,墙皮更容易脱落。

6月30日,记者从市气象台了解到,预计本周末未来几天我市多对流性天气。周二、周日(7月2日、7日)有大风天气,同时本周多有阵雨、雷阵雨。(《平原晚报》7月2日报道)

更加值得注意的是,今后,风雨天气将会增多,如果相关部门或单位不高度重视墙皮脱落问题,不对存在问题的墙皮及时进行排查和维修,有些楼房的墙皮很有可能因为“弱不禁风”造成脱落,不但有可能对他人造成伤害,而且相关部门或单位还必须承担相应的责任,难持其咎。

出现问题不可怕,可怕的是对存在

的问题熟视无睹,对待墙皮脱落问题也是同样道理。只要墙皮存在脱落问题,大家都可以一目了然。如果发现墙皮脱落问题,相关部门或单位就必须及时进行维修。

毫无疑问,弘泰社区面对墙皮脱落问题,勇于担当,主动作为,及时消除了安全隐患,给其他部门或单位处理墙皮脱落问题作出了示范和表率。

在此,我们希望相关部门或单位像弘泰社区那样,高度重视墙皮脱落问题,对自己管理的楼房来一次彻底的大排查,如果发现墙皮脱落问题,及时进行维修,将安全隐患消除在萌芽状态,以确保“头顶上的安全”。